



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行
本期4版

主管:中共福安市委宣传部

今日福安

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail: fasw bdz@163.com

第11期
总第221期

2022年3月25日

星期五

农历壬寅年二月廿三

新闻网

我市加快推进19个专项行动工作

本报讯(兰文馨 吴景华)3月17日,我市召开十九个专项行动工作推进会,深入贯彻落实省委“三提三效”行动和宁德市委“双百”活动要求,进一步把“提能级、攻项目、优服务,献礼二十大”活动和19个专项行动推向深入,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双战双赢”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。市委书记周祥祺主持会议,市长黄其山,市领导林志生、郑战雄等参加会议。

周祥祺指出,今年是党的二十大召开之年,也是落实省、宁德和我市党代会精神的重要一年。做好全年工作责任重大、意义重大。各级各部门要拿出更足的干劲、更实的举措,去啃硬骨头、拼好成绩,努力用“实干指数”换取经济的“成功指数”和发展的“绩效指数”,以“打头阵、当先锋”的昂扬姿

态,继续践行在宁德发展大局中“当标杆、走前头、作贡献”的使命担当。

周祥祺强调,要强化刚性落实,对推进19个专项行动,要落实责任主体、细化工作举措、明确推进时序,确保事事有回音、件件有落实。要敢于攻坚克难,对推进工作中发现的问题、存在的不足,各级各部门“一把手”要敢啃硬骨头、敢于涉险滩,全面解决困难。要强化系统推进,坚持局部与整体、当前与长远统筹考虑,一体谋划、先急后缓、有序推进。要强化资金保障,及时跟进29个专项债项目资金配套,为专项行动尤其是重点项目建设提供充沛的要素保障。

周祥祺要求,各级领导干部必须坚持以身作则、以上率下,带头践行“一线工作法”,深入一线靠前指挥、现场办公,一个一个抓整改、抓落实。要结合“提能级、攻项

目、优服务,献礼二十大”活动,持续深化“放管服”改革,进一步优化营商环境。相关部门要完善“大督查”工作机制,强化专项监督、点题监督,有效推进19个专项行动进展。要发挥实绩考核“指挥棒”作用,激励广大干部在专项行动推进中大显身手、干事创业。要全方位、多角度宣传报道,营造比学赶超的浓厚干事创业氛围。

黄其山对当前全市总体工作做了深入剖析,并就下一阶段工作作了部署。他强调,要重点推进,各牵头部门要明确下一步工作方向,全力以赴破解前期梗阻难题,确保专项行动加快推进。要做好节点梳理,建立定期分析“回头看”制度,对重点工作、重要指标要提前归纳总结,确保序时推进。要强化现场调度,深入基层一线,主动靠前作为,做好要素保障,确保一项一项、一点一

点落实到位。要多向上沟通汇报、争取支持,互相借力补台,做到同心同德、群策群力。要严查失职渎职,成立督察专班,组织开展个案督查、重点督查,对工作推动不力的要严肃问责。要落实双重责任,属地部门和各责任、业主单位要严格落实主体责任,做到职责清晰、分工明确。

会上,各项工作牵头市领导分别汇报了集体经济“提质强村”、筹融资、产业链招商、传统产业转型升级、农村人居环境整治、城市品质提升、教育扩量提质、医疗卫生服务、营商环境创优等19个专项行动工作进展情况。

提能级 攻项目 优服务

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章

各级党组织和党员冲锋在疫情防控一线

本报讯(安组工)近期,疫情防控形势日趋严峻,福安市委组织部发出疫情防控倡议书,全市各级党组织和党员迅速响应,在各自的岗位上守土有责、守土尽责,以为人民服务的初心和舍我其谁的决心,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

城北街道:城北街道富春社区党总支坚持把群众生命安全和身体健康摆在第一位,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。通过开展疫情防控知识进超市、进农贸市场、进校园“三进”宣传活动,广泛动员辖区党员干部并组建党员突击队,积极参与社区疫情防控和防疫宣传工作,为打赢疫情防控阻击战冲锋在前、当标杆、作表率。

阳头街道:阳头街道阳春社区党委组织社区工作人员定时回访居家隔离对象,及时掌握隔离人员身体状况,上门送温馨防疫包(内含居家隔离手册,网格员的联系方式,84消毒液、酒精、口罩等防疫用品),并进行楼道消杀,确保隔离人员安心度过隔离观察期。

赛岐镇:赛岐镇党委紧盯网格化排查,以各片网格为单元,坚持多方联动,下沉党员干部力量,逐户走访摸排,确保村不漏一户,户不漏一人。实行“指挥部—联络员—村居”结对机制,做好梳理汇总中高风险地区返乡人员和接触人员的动态情况,督促及时果断采取相应管理措施。联合多部门检查督促商超、农贸市场等公共场所、营业场所严格遵守测温、亮码、戴口罩、一米线等防护措施。通过LED屏幕滚动、“村村响”广播、宣传车、喇叭、微信群等载体,广泛宣传防疫要求,营造人人参与疫情防控的浓厚氛围。

溪柄镇:溪柄镇党委多次召开疫情防控部署会,成立镇、村摸排专班,同时加强人员配备,系统化、网格化落实重点人群数据,保障数据100%摸排到位、日清日结;强化农贸市场进出口防疫值班制度,做好市场日常消杀工作,在辖区内人口密集场所张贴防疫通告,增强村民防范意识;加大各村(居)摸排力度,对辖区内重点人群开展全覆盖、地毯式摸排,做好外来流动人员的管理统计和返乡人员的疫苗接种工作,详细了解返乡人员的具体情况、生活轨迹,摸清线索,并及时

上报数据,确保底数清、情况明。

穆云畲族乡:穆云畲族乡党委全面落实各级关于疫情防控工作的决策部署,靠前站位、多措并举、多点发力,召开专题会议传达学习各级新冠肺炎疫情防控工作会议精神,分析泉州以及全国疫情防控的严峻形势,通过精准排查管控构筑疫情防控“防火墙”,持续宣传发动吹响疫情防控“集结号”,加强督查管理筑牢疫情防控“警戒线”,持续动员疫苗接种构建全民免疫屏障,统筹推进疫情防控各项工作,全力以赴筑牢疫情防控“安全网”,守护党员群众健康安全,坚决打赢疫情防控阻击战。

溪尾镇:溪尾镇党委迅速行动,积极发动党员志愿者投身到疫情防控的各项行动中。一是争做信息员,仔细核查疫情防控网格化平台下发的数据,及时摸排掌握流动人员的去向,严防中高风险地区人员带来的疫情风险;二是当好宣传员,通过上街发放宣传单、入户告知等形式,用实际行动提高群众防疫意识;三是勇当值班员,积极响应号召,主动作为,引导所有进入辖区人员做好佩戴口罩、出示行程码、登记来访信息等工作。

市公安局:市公安局党委高度重视,经过周密部署,3月16日,在全市范围内开展集中清查统一行动,督促辖区宾旅馆落实疫情防控各项措施,及时消除安全隐患,查处违法行为,维护社会稳定。行动期间,市公安机关共出动警力400余人次,清查旅馆235家、核查人员信息318条;落实宾馆从业人员核酸检测“应检尽检”1028人;关停未落实疫情防控措施的宾馆19家;发现各类治安隐患28处,并督促整改。

市市场监督管理局:市市场监督管理局党组聚焦防疫大局和民生关切,多措并举,多点发力,切实筑牢市场监管领域疫情防控防线。一是守好“菜篮子”,加大冷链食品监督检查力度,严厉打击生猪私屠滥宰和野生动物违法交易行为;二是看好“饭馆子”,开展餐饮行业疫情防控专项检查,对落实疫情防控措施不到位的经营单位,现场责令整改,情节严重的要求停业整顿;三是管好“药瓶子”,深入药店检查“四类药品”登记上报等情况,督促药店做好从业人员核酸检测和疫苗接种工作。



三元前驱体生产车间

福安青美:

“低碳”发展 “高速”推进

本报讯(陈雅芳)发力“低碳”经济,福安“高速”发展。日前,记者来到青美新能源循环经济低碳产业园。产业园内机器轰鸣,塔吊林立,脚手架纵横交错,施工车辆来回穿梭,工人们正忙着为年产10万吨磷酸铁锂电池正极材料项目的设备进场安装做准备。同时,在已经投产的三元前驱体生产车间内,员工们正忙着检查机器、记录数据,各项生产设备开足马力。

“三元前驱体材料项目自2021年9月投产以来,产能逐步得到释放,五条生产线、两条实验线已具备满负荷生产的条件,月产值超1亿元。随着二期年产两万吨的生产线建成投产,规模效益逐步显现。”福安青美能源材料有限公司总经理助理周雨介绍道。

自落户福安以来,青美紧抓项目建设进度。今年春节期间,青美积极响应政府号召,提倡员工就地过年,不停产、不停工。“公司领导层带头坚守岗位,就地过年,大批外地员工及施工队伍选择

以厂为家,抓生产、抢工程进度。”周雨说。

省重点项目,10万吨磷酸铁锂动力电池正极材料项目也建设正酣。“该项目已通过了环评报告评审会,正在建设的2万吨产能,预计今年6月建成并调试投产,今年有望完成1万吨产量,产值将超10亿元。另外的8万吨产能建设也在同步规划中,预计2024年底完成10万吨总产能建设,年产值将达100亿元以上。项目建成后也将增加300个就业岗位。”福安青美能源材料有限公司副总经理雷杰信心满满。

据悉,福安青美由青山实业、格林美集团合资建设,致力打造全球领先的高镍前驱体制造基地,项目总投资50亿元,规划建设3个“10万吨”项目:年产10万吨三元前驱体、10万吨磷酸铁锂正极材料、10万吨报废动力电池回收项目及污水处理、能源工程等配套设施,全面达产后预计年产值200亿元以上、年创税18亿元。